
   

 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 

DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 03 DE MAIO 

DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 

Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 

e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 

à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se as ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores Srs. Presley Gomes Neves, José Gonçalves 

Domingues Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de 

Oliveira e com a proteção de Deus e em nome do povo 

montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 

ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita 

a leitura Bíblica. A seguir foi feita a leitura das correspondências 

recebidas: 1 - Ato da Presidência nº 003/2.018, Nomeando Membros 

de Comissão Permanentes - Comissão Permanente da Micro e 

Pequena Empresa e Microempreendedor Individual da Câmara 

Municipal para o Exercício de 2.018, a saber: Vereadores: Membros 

Efetivos: Douglas Vasconcelos Andreani - PDT; Mara Regina Teixeira 

Guimarães - PSD; Flávio de Oliveira Sousa - PSB e membros 

suplentes: Ronaldo Ferreira Fontes - PMDB; Paulo Marinho de 

Oliveira - PT e Mário da Rocha Filho - PSB. Procedida à leitura da 

12ª Reunião Ordinária, realizada no dia 23 de abril de 2.018, sendo 

aprovada por 06 votos favoráveis e 04 ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores: Presley Gomes Neves, José Gonçalves 

Domingues Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de 

Oliveira. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de 

Decreto Legislativo nº 008/2.018, que Concede Título de Cidadão 

Honorário à Pessoa que Menciona, de autoria do Vereador Sr. 

Douglas Pereira Mamede. Com o parecer da comissão especial 

favorável ao projeto, o mesmo foi colocado em única discussão e 

votação e sendo aprovado por 06 votos favoráveis e 04 ausências da 

reunião justificadas dos Vereadores: Presley Gomes Neves, José  

 



 

 

 

 

 

Gonçalves Domingues Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo 

Marinho de Oliveira; 2 - Requerimento CM nº 013/2.018, de autoria 

do Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça, solicitando do Sr. 

Prefeito Municipal, para que sejam feitas as recuperações como: a 

construção de meio-fio, construção de passeios, instalação de bancos e 

arbonização nas Praças Jerônimo Claudino Souza e João Bento 

Arantes, ambas localizadas no Bairro Sagrada Família, sendo 

aprovado por 06 votos favoráveis e 04 ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores: Presley Gomes Neves, José Gonçalves 

Domingues Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de 

Oliveira; 3 - Indicação CM nº 023/2.018, de autoria do Vereador Sr. 

Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, 

para que sejam construídas passarelas elevadas ao longo da Rua 

Amélia Rezende no encontro da Av. Tancredo Neves, ainda assim 

melhorar as sinalizações em pé e de solo, sendo aprovada por 06 votos 

favoráveis e 04 ausências da reunião justificadas dos Vereadores: 

Presley Gomes Neves, José Gonçalves Domingues Neto, Douglas 

Pereira Mamede e Paulo Marinho de Oliveira; 4 - Indicação CM nº 

024/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 

solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que seja construído um quebra-

molas na Rua dos Jacarandas, 104 - Bairro Paloma em frente ao 

Restaurante da Sra. Janete Pereira Ramos, sendo aprovada por 06 

votos favoráveis e 04 ausências da reunião justificadas dos 

Vereadores: Presley Gomes Neves, José Gonçalves Domingues Neto, 

Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de Oliveira; 5 - Pedido de 

Informação CM nº 004/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da 

Rocha Filho, solicitando do Sr. Reginaldo Alves - Secretário 

Municipal de Administração e Finanças da Prefeitura, para que 

informe a esta Casa de Leis a seguinte informação:  pela realização da 

40ª EXPOMONTE 2.018, apresentaram vários artistas (cantores), no 

entanto, gostaria que esta Secretaria nos informasse que os referidos 

cantores ou seus escritórios de representação, recolheram o imposto 



 

 

 

 

 

 

 ISSQN Municipal? Se for recolhido tal imposto, qual o valor de cada 

apresentação artística? Com base no Código Tributário Municipal, 

sendo aprovado por 06 votos favoráveis e 04 ausências da reunião 

justificadas dos Vereadores: Presley Gomes Neves, José Gonçalves 

Domingues Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de 

Oliveira. Nada mais havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte 

Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 

Senhores Vereadores, verificou-se as ausências da reunião justificadas 

dos Vereadores Presley  Gomes Neves, José Gonçalves Domingues 

Neto, Douglas Pereira Mamede e Paulo Marinho de Oliveira e tendo o 

Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense, 

encerrada a presente reunião. 


